

19:00 快报记者是钟寅 实习生陆天翔为你报道

眼睁睁看着大火烧毁宿舍,环卫工急得直跺脚

孩子上学赞助费也烧没了

昨天下午,建邺区福园街一处环卫工人宿舍突发火灾,约半小时后才把火扑灭。救火过程中,几名环卫工人急得直跺脚,“全部家当都被烧光,只剩下这身衣服了。”一位工人因为家中放着给孩子交赞助费的8000元现金,几次要往里冲,都被消防队员拦下。

下午4点半,茶南福园街一处房屋忽然冒起青烟。由于平房的建筑材料易燃,火势很快就变大,路人甚至能听到屋内传出“砰、砰”的爆炸声。两辆消防车很快赶到现场,此时明火蹿上屋脊,有一两米高,消防队员立即架起消防水枪,对火舌进行压制。考虑到屋内可能存在易燃品,两名消防队员冒险冲入正在燃烧的火场,从屋内拖出两瓶液化气罐,其中一个罐子已经烧得乌黑。

在消防队员全力扑救下,火苗渐渐小了,可现场依然烟雾弥漫,路人都被浓烟呛得掩住口鼻,福园路一度因为救火而封闭。有人说是因为房屋旁的电线短路导致火灾,也有人说这是相邻

居民楼上有人从窗户扔下烟头引发大火。

“我们全部家当都在屋子里啊!”在火场外,环卫工人李师傅急得直跺脚,他要冲入火场,却被消防队员和其他的环卫工人合力抱住。李师傅说,孩子正在南湖二中读书,因为户籍不在这里,前两天学校通知交8000元赞助费,他刚从银行取回这笔钱放在家里。

“若是存折、银行卡倒还能补办,可现金烧了就没了,一点办法也没有啊!”李师傅急得直跺脚,火是在他离家后10分钟烧起来的,他后悔地说,自己能晚一点走就好了。围观的市民听到李师傅的讲述,都很同情,“环卫工人一个月也赚不了几



环卫工人宿舍烧成废墟 快报记者施向辉摄

个钱,一把火可烧掉人家半年的辛苦钱啊!”

这个着火的房屋里住着4家,都是环卫工人,事发时没有人在屋内,如今4家人都受灾了,除了身上衣服,已经一无所有。另外六七名环卫工人站在火灾周围,急得跺脚,在这场火灾

中,他们的家同样付之一炬,有一名小伙子试图冲进火场抢救财物,连鞋子都丢了,白色的袜子沾着泥水,就这样站在外围,一脸难过。大约半小时后,火终于被扑灭。

目前,街道和社区正在安置受灾的环卫工人,具体火灾原因还在进一步调查中。

16:00 实习生季铖快

报记者李绍富为你报道

女子跳湖轻生 船老板下水施救

昨天下午1点左右,一名女子突然跳入玄武湖,游船码头的老板沈先生发现后,衣服都来不及脱就跳入水中,把她救了上来。

“不要乱动,我是来救你的。”沈先生一把拉住了女子,但该女子剧烈挣扎着。沈先生一边极力劝说女子,一边拉着她往岸边游。两个热心的游客把他们拉上了岸。“为什么要救我?让我死。”女子浑身发抖,情绪非常不稳定,在地上打滚,还几次试图再跳入湖中。韶山路派出所的民警赶到现场后,女子什么都不说,民警只能将其带回了派出所。

“要不是那个人,这女的肯定没命了。”面对围观群众的赞扬,沈先生觉得没什么,“自己水性比较好,做了该做的事。”

在派出所里,民警找了一套干净的衣服给女子换上,倒了开水让她暖身子,还特地安排了一位女民警和她交流。女子的情绪慢慢稳定了下来,她告诉民警,自己姓王,是安徽人,几年前来到南京打工,最近和家人闹了矛盾,就到玄武湖边散心,可越想越觉得难受,最后决定跳湖一了百了。“真的要感谢那个救我的好心人。”女子非常感激沈先生,表示会和家人重新沟通、化解矛盾。

(周先生线索费50元)

14:00 快报记者鲍铭东毛丽萍为你报道

《不满黑车抢生意 漂水部分出租车停运》后续

配合“打黑”出租车开始打表

5月25日,因不满黑车抢生意,溧水县部分出租车司机相约停运(快报曾报道)。昨天,记者从溧水交通部门获悉,交通部门联手公安加大了打击黑车的力度,这次停运的风波已经平息。不过,有关人士也提醒,要“打败”黑车,出租车司机自己也得争气,合法经营。

停运事件后,交通部门组织了50多名执法人员,联合公安等部门,分成8个执法小组,其中

2个夜间机动组,对城区3个重点“黑车”聚集区和路段进行定点稽查和流动巡逻,24小时不间断打击黑车。据介绍,目前溧水县出租车仅有149辆,非法营运车辆却多达千辆,“最近几天,经过专项整治,‘黑车’数量明显减少,以往长途汽车站门口、弯子口、南门广场等地‘黑车’聚集点喊客、拉客现象基本得到遏制。”溧水县交通局运输管理所所长张杰说,溧水的出

租车起步价5元/2公里,很便宜,但生意不好,什么原因?“正规军”不喜欢打表,甚至有司机擅自把起步价抬高到了10元。“对‘黑车’一经查处核实将全部处以重罚,同时对出租车不规范经营行为也将按照相应条例进行严管重罚。”

昨天,记者在溧水客运站看到,为配合打击黑车,出租车司机们已全部开始打表计费,站前也没有了往日黑车招摇拉客的情景。

15:00 实习生陆天翔 快报记者是钟寅为你报道

老骗术了,还是有人上当

“诱饵”免费送 最后卷走押金



骗术名称:诱饵
行骗对象:老年人
迷惑指数:★
防骗办法:莫贪小便宜

骗子骗人时花样百出,但归根到底就是用“香饵”诱人上钩,只要抱定宗旨不贪小便宜,

遇到伎俩再多的骗子也不会吃亏。这不,近几天红花村又有一伙骗子开始利用人们贪便宜的心理作案了。

家住红花村的赵女士有晨练的习惯。最近几天,每到凌晨4点半,总能看到有一伙人鬼鬼祟祟地进出文安里的一家棋牌室,散发传单,称有保健讲座。随后,这伙人称可以凭传单领取草鸡蛋,吸引了不少老年人上门,但结果什么也没领到。第二天,又称要发肥皂,将信将疑的大爷大妈们抱着试试看的心态又上门了,果真领到了一块肥皂。这一下大爷大妈们来了精神,经常往

棋牌室二楼跑。

6月3日,这伙人称收取50元,发给大爷大妈们一只铝锅,已经尝到甜头的老人们并没有保持足够的戒心,不少人交了50元钱,也确实领到锅。事后骗子又将50元返还给了老人,称刚刚收50元是作为参加活动的押金。

昨天上午,骗子们又称交800元押金可以领一个电饭煲,不少老人都去交了钱,排队领取所谓的名牌电饭煲。赵女士粗略地计算了一下,有近百位老人交了钱。等老人们将电饭煲领回家,这才发现是三无产品,质量低劣不堪,而且这伙骗子也不再提返还800元押金的事。等老人们去找时,这伙赚得盆满钵满的骗子早已逃之夭夭。目前,秦淮警方正在调查此事。

(王女士线索费50元)

狐臭

无效者
奖10万元

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修

复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专

利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费优惠

50%,是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

南京机关医院独家采用国内外医学生物技术,结

合韩国多项专业疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运

用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、痘印、创、烧、烫伤性疤痕、腋下疤痕、剖腹产疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩等),治疗后均可达到与正

常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有

疤痕的皮肤当场祛除,使其分解、消失,不手术、安全无痛、随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰!

声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点

专家热线:025-84808130 节假日不休

详情请登陆:华东疤痕网 www.hdbhw.com

院址:南京市龙蟠中路46号医院三楼疤痕科

交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路到九华山站下即到(华山饭店对面)

国际全新超导祛疤新技术 现场祛除疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修

复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专

利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费优惠

50%,是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

南京机关医院独家采用国内外医学生物技术,结

合韩国多项专业疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运

用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、痘印、创、烧、烫伤性疤痕、腋下疤痕、剖腹产疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩等),治疗后均可达到与正

常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有

疤痕的皮肤当场祛除,使其分解、消失,不手术、安全无痛、随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰!

声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点

专家热线:025-84808130 节假日不休

详情请登陆:华东疤痕网 www.hdbhw.com

院址:南京市龙蟠中路46号医院三楼疤痕科

交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路到九华山站下即到(华山饭店对面)

心脏病辨证施治有良方

经中国中医科学院研究表明,98%的心脏病患者存在严重的肝肾不足,肾为先天之本,五脏之母,气血之源。肾虚则肺不纳气,无力推动血液循环,致使阴阳失调,气血不能濡养心脑,形成心脏病。

国际心血管权威陈可冀院士在接受采访时指出心脏病一定要及时、有效的治疗,传统治疗多是活血再活血,止痛再止痛,速效再速效!虽能缓解症状,却造药越吃越多,病治越重,最终还是人财两空。而以

强肾益肝治疗心血管疾病为代表的同仁堂冠脉通片

解决了98%由于肝肾亏虚引发的难题,优于同类药物,

使患者实现无风险治疗各类心血管疾病,避免支架、搭

桥手术,是心血管患者首选的特效国药,也是目前敢于

和任何产品比疗效,敢于承诺疗效的(国家中药保护品种)。读者可拨打同仁堂专家热线:4007101256,

025-51646006了解详情。南京仅指定苏鲁大药房(太

平南路177号)销售。大型验证活动正在进行中!

滚动播报

全天候资讯为你呈现

18:00 记者 鲍铭东播报

下月瓶装气

可能跌5元

记者昨天了解到,因为上个月气源价的降幅没有达到4%,本月14.5公斤的瓶装液化气依然维持上个月的原价,102元/瓶。不过,业内人士预计下个月每瓶气的零售价会降5元左右。

南京蓝天液化气公司的负责人薛少华介绍,每年的6月是进口气的“低迷期”,因为随着气温升高,供热需求量大幅度减少,因此价格偏低。而国内的供暖主要依靠煤,因此到了6月液化气市场不存在用量骤减的情况。进口气的价格低,这个月国产气自然也会降价。相对目前的原油价格,眼下国产气5310元/吨,处于中高位价格,“每吨跌破5000元,才算回归理性价格。”薛少华说,按照这样的下跌幅度来计算,预计下个月瓶装液化气的零售价每瓶在97元左右。

17:00 记者毛丽萍播报

端午节车票很好买

昨天下午3点,端午小长假第一天的票已经全面开售,但是买票的人不多,就连最热的沪宁线也没有火爆起来。截至昨晚7:00,6月14日南京到上海的动车票趟趟都有。

据介绍,目前6月14日南京到上海的31趟动车趟趟有票,一等座、二等座全有,从早上6:04到晚上8:00多,可以任意挑选车次。记者获悉,像D5403、D5407、D5313、D5417等票源均有上千张。而汽车票就更冷了,购买预售票的寥寥无几。

车站提醒,有出行需要的不妨还是提前购票,根据目前的预售期,火车站提前6天(含当天)预售,代售窗口提前11天(含当天)预售,每天下午3点预售第6天和第11天的火车票,需要提前购买车票的市民不要跑错了地方。

11:00 见习记者孙利侠播报

女子赤身裸体

六楼下身亡

前晚11点50分左右,陆家巷小区一名女子裸身从六楼下身亡。

住在对面六楼的一名小伙子称,事发前,他无意间发现那名女子坐在窗口,凭直觉判断,感觉女子要做傻事,立即报警。谁知刚打完电话,女子已经坠楼。小伙子飞奔到楼下,爬到平台上去救人,“发现她没穿衣服躺在那里,只有出的气,没有进的气了。”

民警赶到现场后,找了一块布遮住女子的身体。六楼的灯还亮着,但民警上楼发现室内没人。一个邻居告诉民警,晚间曾经有人在楼下看见一名女子没穿衣服,牵着一只小狗,“可能就是这个女的,目击者看她没穿衣服,本来想报警的,谁知一转身,人已经不见了,可能是上楼了。”

“住进来不到一年。”一位老太太称,女子是四川人,现在跟丈夫和公公住一起。目前,警方正在联系其家人。

(钱先生线索费50元)